

# 喝了酒还拉着二十名乘客

## 醉酒班车司机被行政拘留 15 日

本报 96706 热线消息(记者 王颜 通讯员 郑磊) 喝了酒还敢开客车, 泰城一班车司机拉着 20 多名乘客在等红灯时, 被民警查个正着。民警对其进行酒精测试发现, 班车司机属于醉酒驾驶。

3 月 7 日下午 5 时 20 分, 一辆载有 20 多名乘客的大型客车在东岳大街火车站附近的十字路口等交通信号灯。正在银座岗执勤的二大队二中队民警杨富慈发现, 客车司机脸色通红, 看到交警之后

神情紧张。杨富慈觉得这名司机比较可疑, 于是向前检查。当民警走近司机时, 一股酒味扑面而来。

民警于是对司机进行酒精测试, 司机血液中酒精含量为 114 毫克/100 毫升, 属于醉酒驾车。民警了解得知, 司机姓万, 7 日中午, 他和朋友一直吃饭到下午 2 点多。由于朋友凑到一块比较高兴, 喝了不少酒。下午 3 点左右, 万某接到电话, 泰城某单位班车由于司机请假, 临时

让他来替班。万某知道自己中午喝了不少酒, 但仍然存侥幸心理, 认为是下午出班, 并且是在市里开车, 应该不会有交警查。

万某醉酒后驾驶机动车, 其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第二款之规定。大队依法对万某处行政拘留 15 日, 暂扣机动车驾驶证 6 个月, 驾驶证扣 12 分, 罚款 1500 元的处罚。



## “拖拉机”

7 日, 一辆崭新的无牌三轮车沿 104 国道自北向南行驶, 在这辆三轮车后面, 还拖着另外两辆三轮车。而最后一辆三轮车倾斜的车斗上, 还停放着一辆小三轮。

本报记者 刘丽 摄

## 钱包、手机一转眼不见了

特警布“口袋”菜市场抓贼

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 苏宗信 张卫海) “我在南关菜市场买菜, 钱包放在车筐里一转眼就被盗了。”近期不少市民报警称, 在泰城南关菜市场买菜购物时, 放在口袋里的钱包、手机或放在车筐里的钱包被盗。

3 月 7 日下午, 泰安市公安局巡特警支队三大队便衣抓捕队员在南关大街菜市场布好“口袋”巡逻蹲守。17 时 40 分, 一名中年男子进入了便衣民警的视线, 该男子左顾右盼, 转来转去, 也不买菜, 民警判断他是小偷, 并将他锁定在“口袋”阵中。

该男子游逛到菜市场中段, 用手去摸一位妇女的手提包, 被警觉的妇女甩开, 小偷没有得逞。男子并不善罢甘休, 掉转身子马上盯上一名推自行车的女士。女士支好车子俯身买菜之际, 男子迅速靠上去从自行车的车筐中拎出一个红色的腰包, 快速藏入怀中。看到该男子准备逃离现场, 便衣民警迅速冲上前, 当场将他抓获, 从其怀中搜出刚刚盗窃得手的腰包。

经审讯, 这名男子姓刘, 是泰山区省庄镇小津口村人, 是个多次在菜市场拎包盗窃的惯犯。目前, 该男子被治安拘留 15 日。

### 今日泰山昨日热线新闻

《工地上没动静, 售楼处关了门》  
奖励线索提供者李先生 100 元

新闻热线 齐鲁晚报 QQ  
96706 1004479244